



Заместитель муфтия РТ Рустам Батыр составил рейтинг самых знаменательных для Татарстана событий за 2015 год. В списке ТОП-10 включены как успехи политиков, так и культурные достижения, а также яркие заявления лидеров мусульманского мира. Одним из самых важных и ярких социально-значимых событий прошедшего года стало открытие детского дома «Семейный очаг», который открылся в 2015 году в Тюлячинском районе республики. В нем обрели семью 16 сирот-инвалидов с различными медицинскими диагнозами в возрасте от 3 до 15 лет. Дети, которым необходимо человеческое сострадание, забота, профессиональный уход, нашли все это в детском доме «Семейный очаг».

Возглавила организацию Малика-ханум Гельмутдинова, многие годы возглавляющая реабилитационный центр для слепых и слабовидящих при мечети «Ярдэм». Непосредственным стал председатель совета благотворительного фонда «Ярдэм» Ильдар-хазрат Баязитов.